

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Беляевой Екатерины Валерьевны «Патоморфология инфекционного ринотрахеита крупного рогатого скота» на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 - диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, представленную в диссертационный совет Д 220.059.05 на базе ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины»

Актуальность темы: диссертация Беляевой Е.В., посвященная патоморфологии инфекционного ринотрахеита крупного рогатого скота, является актуальной для ветеринарии, и в целом для животноводства.

Новизна полученных результатов работы заключается в проведении комплексного изучения инфекционного ринотрахеита крупного рогатого скота на основе эпизоотологического, серологического, клинического, патологоанатомического и гистологического методов. Разработана патологоанатомическая дифференциальная диагностика инфекционного ринотрахеита крупного рогатого скота.

Степень обоснованности и достоверности научных положений, выводов и заключений, сформулированных в диссертации: научные положения и рекомендации производству, данные в диссертации обоснованы и подтверждены значительным количеством фактического материала.

Из результатов исследований, проведенных в соответствии с целью и задачами, вытекают сформулированные заключение и рекомендации производству.

Значимость для науки и практики полученных соискателем результатов: результаты исследований Беляевой Е.В. в виде комплексной диагностики инфекционного ринотрахеита крупного рогатого скота, и дифференциальной диагностики инфекционных и инвазионных респираторных болезней крупного рогатого скота могут быть использованы для обеспечения ветеринарного благополучия стада. Материалы диссертации также могут быть использованы при научных исследованиях, в учебном процессе ветеринарных вузов и факультетов, при последипломном образовании, составлении монографий, учебных и справочных пособий.

Подтверждение опубликования основных результатов диссертации в научной печати: по материалам исследования опубликовано 10 научных статей, в том числе 4 статьи в изданиях, включенных в «Перечень

Российских рецензируемых научных журналов и изданий» рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ. Материалы диссертации вошли в изданную монографию «Патологоанатомическая диагностика инфекционных и инвазионных респираторных болезней крупного рогатого скота».

Заключение

Кандидатская диссертация Беляевой Екатерины Валерьевны на тему «Патоморфология инфекционного ринотрахеита крупного рогатого скота» по актуальности, новизне, степени обоснованности выводов, их достоверности соответствует критериям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор, Беляева Екатерина Валерьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 - диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Ректор ЧОУДПО «Институт
ветеринарной биологии»,
кандидат биологических наук

 Чуваев Игорь Валерьевич

25 августа 2021 года



ЧОУДПО «Институт ветеринарной биологии»
197198, С. Петербург, Ораниенбаумская ул., д. 3-Б
Тел.: +7(812)2325592, тел/факс: 2328861; e-mail: virclin@mail.ru